

4 Să cunoaștem și să recunoaștem valorile **Mireiștii Mihai Iliant și Irina Andrada Crăciun, victorii la Balcaniada de Matematică și la cea de Geografie**



Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” (CNMB) din Constanța se laudă cu noi victorii, iar „vinovați” sunt Mihai Iliant și Irina Andrada Crăciun.

2 Pus pe banca de rezerve de colegii de partid **Viceprimarul Gabi Stan, marginalizat de PSD Constanța**



Gabriel Marius Stan, (încă) viceprimar al municipiului Constanța, a cam dispărut din peisaj. Nu doar în plan administrativ - căci social-democratul nu prea mai catadicsește să participe la ședințele Consiliului Local Municipal Constanța -, ci și în plan politic.

3 Opt ani de închisoare pentru bărbatul care l-ar fi amenințat pe judecătorul Ciprian Coadă



MIERCURI, 1 IULIE 2015
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA

3922
5 948490 700015

Elicopterul prăbușit în Siutghiol, cumpărat din fonduri publice, folosit de CJC în alte scopuri decât cele pentru care a fost achiziționat 3



Cinci ani de la producerea catastrofei aviatice de la Tuzla 3



„Ovidius”, „Mircea cel Bătrân”, „Ferdinand”, „Lucian Grigorescu”

Topul unităților școlare din Constanța, după mediile obținute la Evaluarea Națională 2015 4



EDITORIAL

Cine îi va conduce pe anticorupții din Constanța pentru următorii trei ani

Cartier nou la periferia Constanței, ridicat de SCUT SA

Constantin Frățilă - „Ansamblul rezidențial se va numi «Maria Elena»“



8

În 2008, candida la Primăria Constanța împotriva lui Radu Mazăre, din partea Forței Democratice. În prezent, Constantin Frățilă este unul dintre cei mai cunoscuți oameni de afaceri constănțeni, recunoscut

pentru funcția sa de membru în cadrul Consiliului de Supraveghere al SIF Transilvania, dar și pentru faptul ca a lucrat în domeniul sportului, ca arbitru de

fotbal. Constantin Frățilă este, de altfel, și acționar al COMCM SA, dar și al SCUT SA. A supra celei din urmă firme ne vom opri astăzi, căci peste puțin timp va demara construcția unui nou cartier în Constanța.

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuaact.ro

2

Zilele trecute, am scris că procurorul-șef al Direcției Naționale Anticorupție, Laura Codruța Kovesi, a dat aviz favorabil pentru declanșarea procedurii specifice necesare în vederea ocupării postului vacant de procuror-șef al Serviciului Teritorial Constanța.

Meciul Steaua - ASA Tg. Mureș se joacă la Constanța

Cât costă și de unde pot fi procurate biletele la Supercupa României 7



Restaurantul Turquoise, locul de întâlnire al preparatelor internaționale

5



Restaurantul Turquoise este situat în Mamaia, în zona Butoaie, vizavi de hotel Orfeu. După o plăcută experiență de a savura prânzul la acest restaurant, am devenit un client fidel. La Turquoise, meniul este variat, fiind disponibile preparate din bucătăria internațională. Atmosfera este relaxantă, decorul respectă numele localului - culoarea turquoise predominând -, iar muzica este bună și are volumul potrivit cât să nu îți audă conversațiile ceilalți clienți.

VDT Construct Impex a început construirea piscinei Cum va arăta Vila Sophia 2, ridicată de Vasiliță Ivan în stațiunea Mamaia

8

În august anul trecut, Primăria Constanța elibera două autorizații de construire - nr. 1320 și nr. 1321 - pentru beneficiarul SC VDT Construct Impex SRL. Obiectul primei autorizații consta în „Amenajare alee acces în zona Hotelului Metropol” din stațiunea Mamaia, iar cea de-a doua viza „Amenajare parcare în zona Hotelului Metropol”. VDT Construct nu s-a oprit însă aici. În aprilie anul acesta, firma a obținut alte trei certificate de urbanism (până la această dată): în aprilie, pentru bransament și alimentare cu apă și racord canalizare a imobilului de opt nivele cu funcțiune de cazare, ridicat în stațiunea Mamaia.



4 iulie
Zina Americii

Cotidianul ZIUA de Constanța vă pregătește o ediție specială dedicată Zilei Independenței a Statelor Unite ale Americii. Cu acest prilej, pe data de 4 iulie, ZIUA de Constanța vă oferă un supliment inedit: o colecție de informații despre adoptarea Declarației de Independență de pe 4 iulie 1776, despre relațiile diplomatice româno-americane, precum și despre cele mai cunoscute simboluri ale națiunii americane. Un supliment bilingv, în care veți putea citi despre semnificația zilei de 4 Iulie.

Totodată, în ediția online, pe tot parcursul Zilei Independenței, redactorii ZIUA de Constanța vă vor ține la curent cu cele mai importante declarații ale oficialităților americane și ale personalităților din România cu privire la acest eveniment, dar vă vom oferi și materiale cu privire la modul în care americanii sărbătoresc Ziua Națională.

Varianta tipărită a suplimentului dedicat Zilei Americii se va distribui gratuit, în data de 6 iulie, împreună cu ediția print a cotidianului ZIUA de Constanța.